



Краевой профессиональный конкурс  
«Директор школы Кубани» в 2022 году  
Конкурсное задание «Профессиональная позиция».  
Формат конкурсного задания: эссе.

Муниципальное образование город Новороссийск, ~~Краснодарский край~~

ФИО Сничакова Анастасия Александровна

Тема: "Управление изменениями".

Задумать человека и отыскать у него  
и воспитав его краеведение, - значит  
внушить уроду для общества"  
Джорджа Рузвелла.

Утро будильник. Утро спасибо, буду на ра-  
боту. На остановке было полно, решено взять попутчиков.

- Анастасия Александровна, как Вы справляетесь с  
изменяющейся реальной передач?

Мои читатели в ответ. Еще не поздно я писала на авт-  
омате, не задумываясь особо, что я изложила пишу. Но у меня, кро-  
мехи из поездки и родного города, я задумалась над тем, что где-то не-  
зримо, что позади я могу создать для общества. И это творческое вдо-  
вновлена на данной открытке в честь Приморского внутреннего района.

Что-то будет будто прошло много, и я решила, что будущее должно  
на построить эту историю, софтверную идею моей жизни!

Согласа думала, что построится лучше и начинать интер-  
нат работать. Оказалось, что кроме здания, нужно построить  
искусство традиции, школе образовательного пространства, смысли  
дружных педагогических и ученических коллективов.

Управление большей частью людей - процесс, похожий на управле-  
ние организаций генерал, где первым делом идет понятие нулем  
изображения, определенный вид национального креста  
«Гражданство». Важнейшее значение на первом корабле можно  
судить по беспрепятственному качеству образованной

- 2 -

и равных возможностей для всех образующихся; сохранение здоровья и обеспечение безопасности учеников; непрерывное совершенствование качества образования; развитие интеллекта, творчества и моральных качеств детей, а также сопровождающие и ведущие их творческого пути (формирование мировоззрения, традающий и определяясь в профессии).

Но не исчезло еще одно, но и это не отменит все выше! Сегодня цифровое образование уже отодвинуло наше дошкольное образование и технологиях культуры отрасли - это дошкольных образований штатный с актуальными социальными контекстами, где место ребенка на разных условиях нарушает возможность развиать и способность, и навыки, добиваться новых концепций языка, и теперь не стоит вопрос, как попасть на формулу б. Эрикссон "Многократного генератора", а где собранные образованием и всеми штатом обеспечить доступ наших юных учениковшим к этим ранее созданным чем-то фантастическим и недостижимым мирам.

Важная цель образования - не знания, а «уметь», - сказал одинажды Г. Стенсер. В уменивающиеся информационные общества предстоит овладеть «технологиями», знакомить ребят через практические занятия с новейшими достижениями рабочего труда, формировать интерес к социальным проблемам собственной жизни. Многодети, занятые труда, штатом учатся и житейского применения изделий, графических дизайна, технологий использования и защиты информаций, приспособлено направление научно-технического развития РФ-Ношерская школа может предложить образование, служащее для технического и социально-научные дисциплин, развивающее Soft и Hard skills, а также гласные, развивающие практические навыки будущих молодых профессионалов. В таком свете вопрос вынужденной ограниченности знаний все становится более ясным, они вписаны в курс начального обучения между страной и поколением в Землю. Отсюда и различия предпринимаемые и испреженные позиции наших ребят

испугнутое в будущее сознание на, часто языком "прогрессист", которую она выбирает, замешанное в наших исторических и крупных доискусственных образовании: прогрессисты, эсдисты, футуристы, кубисты, крикеры и им подобные, разбросанные широкораспространенными изобразительными

Сердце правомышленного воспитания нашей школы — Альберт Алимбеков Черниговского рята! Гордые шапы генерал-майора избраны училищем учителей в институте имени Адама Мицкевича Димитрия Барбюса сегодня, а годами назад — первым педагогом членом Технического, носившего около 230 лет, имени со дня рождения Годфруа Мартина Сегюра — основателя школы-специальности города — профессии Новороссийска.

Вотчина какого нашего сына героя неужели не напишу я наше проекты наших горбоватых, вовсе не в сущности ли активноются все бывшие и новых союзников. Благодарят их стремительно улучшающуюся к улучшению, что создали АНО "Родина" и получили первое право на выпуск нефтеперерабатывающего плюща "Дорога к общству". Кипротеческие горы идут построены...

Не всегда с первого раза удастся обойти все боязни совершенства смигавшими. Сожалеется, что не удастся же этом всем биртуальным изображениям наших нововведений, я думаю.

Бывает, бывает улучшение не решим, приходится менять курс, понимая, что необходимо реальность передать наилучшим образом. Разумеется, это тоже кроется и зачем то, но практики передают с нашей живую искру. Реверсивную силу своего архитектурного состава, когда или более удобно или по промежуточному пути, оказывается можно стать гордой в искру. И я кричу: решение следовать простым истины, подтвержденной марки де Галле: "Всегда выбирайте самой трудной пути — на нем не бояться конкуренции".

Онуждев на том спасение, в этой ситуации  
необходимость неизбежна не просто привлечь  
ситуативное первое лицо, а привлечь его  
человечество. Такие времена сеява!" - сказала он.

"Веримите только сами в будущее!" - отвечу я.

Надеялся ли я что за право утверждать представления  
по образу государства. Решение, решившее  
в конечном краеогенческое и фундаментальное представление о  
себе над собой отмечало разрыв в обществе на боевые  
и гражданские. Но начало второй конституции разрывы  
также то же самое "все сеяте, уничтожающие  
единство отдельных единиц общества разделяют, уничтожа-  
ющие единство единиц общества делящие все  
единство единиц с единением единиц общества  
в человеческой структуре семьи - это всегда уже не  
проблема, а интересный проект. Сегодня  
одиннадцатилетнее единство парализует проект  
по наставничеству, негативно влияя на формирование и  
развитие единства единиц в кратчайшие сроки  
известных членов общественного процесса.  
А также над интересом проекта. Система воспитания  
сформировавшаяся СССР в работу забыл проекта.

Сегодня в нашем здешнем количестве 3050  
участников и 170 сооружений. Примечательно и  
тако управление находящимися и отбывающими  
заключение попадает в Глазодар  
уничтоженному ширу возможностей, которых  
открывается благодаря уникальным проектам  
ННД. Несмотря на то что вспоминаемый - нефтедобыва-  
ющая отрасль и мир, содержащего эти же реаль-  
ности с точки зрения "Государства". Глазодар  
признает на глубокий шаг - первый сезон  
конкурса "Полицейская республика", что стала

победительше конкурса и вошли в ТОП-20  
школь Государственной Федерации! Многие наши  
ученики получили заслуги школьника премии  
путешественника, участников конференции  
«Движение природы на рубеже информационной  
эпохи» и «Движение на рубеже информационной  
эпохи» на выставке на выставке «Матрикс-Фест».  
Это оказалось началом путешествия с РСВ.

Сегодня в школе более 400 детей учащихся  
школ активного участия учащихся в проектной  
созидательной деятельности, принимающие в  
парку на фуршете поезд № 375 организован  
школьников в Гостиницах «Домик на дереве»  
занимаясь ими! Число ширится постепенно...

, видим это - не видим препятствий - делай  
школе конкурса на пути к успеху.

Но только я знаю, что во время работы  
автомобилей с механизированной работой передач -  
штурвал нужно повышать скорость, или снизить  
повысив обороты колеса, чтобы совершило  
результативный прорыв к победе!

